



Акционарско друштво за железнички превоз робе

**СРБИЈА КАРГО а.д.**

11000 Београд, Немањина 6

Број: 1/2021-1870

Датум: 23.03.2021. године

На основу члана 27к став 1. Закона о буџетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019 и 149/2020), Програма пословања Акционарског друштва за железнички превоз робе „Србија Карго“ за 2021. годину и Програма о изменама и допунама Програма пословања Акционарског друштва за железнички превоз робе „Србија Карго“ за 2021. годину, Одлуке Одбора директора Акционарског друштва за железнички превоз робе „Србија Карго“, Београд број 4/2021-1128-283 од 22.03.2021. године, објављује се

### ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС

- I.** Акционарско друштво за железнички превоз робе „Србија Карго“, Београд, оглашава потребу за пријем у радни однос на неодређено време укупно 6 (шест) извршилаца ради попуњавања радних места, у организационом делу Београд .
- II.** Општи услови:
- Држављанство Републике Србије;
  - Да је учесник конкурса пунолетан.
- III.** Радна места која се попуњавају:
1. Радно место за заступање пред судовима и другим државним органима, у звању главни координатор- 1 извршилац  
**Посебни услови:** Стечено високо образовање из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање три године радног искуства у струци, положен правосудни испит.
  2. Радно место за послове обрачуна зарада, у звању главни координатор - 1 извршилац  
**Посебни услови:** Стечено високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, најмање једна година радног искуства у струци, познавање рада у „SAP“ информационом систему – „HR PY modul“.
  3. Радно место за послове јавних набавки, у звању главни координатор - 1 извршилац  
**Посебни услови:** Стечено високо образовање из научне области економске науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, као и потребне компетенције за рад на радном месту.

**Предност имају кандидати са следећим знањима и вештинама:** знање рада на рачунару, познавање рада у САП информационом систему – ММ модул; познавање Закона о јавним набавкама, вештине аналитичког резонувања и логичког закључивања и организационе способности.

**4. Радно место за послове администрације оперативних система и САП система, у звању главни организатор - 1 извршилац**

**Посебни услови :** Високо образовање из поља техничко-технолошких наука на основним академским студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године, као и потребне компетенције за рад на радном месту.

**Предност имају кандидати са следећим знањима и вештинама:** познавање рада у администрацији САП информационог система – (BC administration), на одржавању и администрацији Windows и Linux сервера, администрацији серверских сервиса (AD, DNS, WSUS, FTP, DHCP и други), виртуелизацији VMware, администрацији VSphere, администрацији Veeam backup, основно знање о мрежној инфраструктури, познавање антивирус/сигурносних решења, одржавање радних станица, напредно познавање пакета MS Office, напредно знање енглеског језика.

**5. Радно место организације рада административних послова, у звању водећи стручни сарадник - 1 извршилац**

**Посебни услови :** Високо образовање из поља друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године, или средња стручна спрема друштвеног или економског смера, као и потребне компетенције за рад на радном месту.

**Предност имају кандидати са следећим знањима и вештинама:** знање рада на рачунару, познавање пакета MS Office.

**6. Радно место за обављање административних послова, у звању стручни сарадник - 1 извршилац**

**Посебни услови :** трећи или четврти степен стручне спреме друштвеног или природног смера.

**Проверу знања и вештина** које се оцењују у изборном поступку потребних с обзиром на описано радно место, извршиће конкурсна комисија увидом у доказе приложене уз пријаву и обављањем усменог разговора са кандидатима/тестирањем.

#### **IV. Потребна документа**

Уз пријаву на јавни конкурс са пристанком за прикупљање података у складу са одредбама Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС“ број 87/18), кандидати су дужни да приложе доказе о испуњавању општих и посебних услова конкурса:

- фотокопија личне карте или прочитану личну карту ако је чипована;
- оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених;
- оригинал или оверену фотокопију уверење о држављанству;
- оригинал или оверена фотокопија дипломе или уверења о стеченој одговарајућој стручној спреми за радно место на које се конкурише;
- уверење да је учесник конкурса неосуђиван;
- уверење да се против њега не води кривични поступак;
- сертификати односно уверења о испуњености наведених посебних услова за радно место под редним бр. 1. и 2.;
- пријава за јавни конкурс са пристанком/изјавом за прикупљање података у складу са одредбама Закона о заштити података личности („Сл.гласник РС“ број 87/18);

Пријава на јавни конкурс и Изјава се могу преузети са web странице [www.srbcargo.rs](http://www.srbcargo.rs).

Докази/документа се прилажу у оригиналу или фотокопији која је оверена у складу са законом.

**Адреса на коју се подноси пријава за конкурс:**

Акционарско друштво за железнички превоз робе „Србија Карго“, Београд, 11000 Београд, ул. Немањина бр. 6, Центар за правне послове и људске ресурсе, са назнаком: „За јавни конкурс за пријем у радни однос“.

**Рок за подношење пријаве:**

Рок за подношење пријаве је **8 (осам) дана** и почиње да тече наредног дана од дана објављивања конкурса/огласа у дневном листу „Политика“ и на сајту Акционарског друштва за железнички превоз робе „Србија Карго“, Београд - [www.srbcargo.rs](http://www.srbcargo.rs).

**Лице задужено за давање обавештења о конкурсима:**

Јасмина Поповић, дипл. правник  
Контакт телефон 011/ 3615980;

**Место, дан и време када ће се обавити разговор са кандидатима:**

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази, а који испуњавају услове из јавног конкурса, обавиће се разговор у просторијама „Србија Карго“ а.д., Београд, ул. Немањина бр.6, у канцеларији **310** почев од **05.04.2021. године, са почетком у 10 часова**. О распореду термина за разговор кандидати/учесници конкурса ће бити обавештени на контакте (број телефона, е-mail или адресе) које су навели у својим пријавама.

Учесници конкурса су обавезни да приликом доласка на разговор код послодавца, поштују све прописане епидемиолошке мере донете од стране надлежних државних органа.

О резултатима избора, кандидати ће бити обавештени у року од 30 (тридесет) дана од окончања поступка избора.

**Напомена:**

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве, непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази/документи у оригиналу или овереној фотокопији у складу са законом, биће одбачене.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом конкурсима, који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.



**В.Д.ГЕНЕРАЛНОГ ДИРЕКТОРА**

**Душан Гарибовић, дипл.економиста**